



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельске возбуждено уголовное дело о загрязнении вод реки Хаторица, повлекшем массовую гибель рыб

7 мая 2015 года с канализационных очистных сооружений открытого акционерного общества «Соломбальский целлюлозно-бумажный комбинат», расположенных по адресу: город Архангельск, ул. Ильича д. 65, произошёл сброс сточных вод с содержанием высокого уровня загрязняющих веществ в реку Хаторица. В результате сброса произошло загрязнение указанного водного объекта вредными веществами, что в свою очередь вызвало массовую гибель рыб разных видов в количестве 164 тысячи экземпляров.

В результате сброса загрязняющих веществ в период с 7 по 14 мая 2015 года окружающей среде причинён вред в размере около 730 млн. рублей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч.2 ст. 250 УК РФ (загрязнение вод, повлекшее массовую гибель животных).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, представленных Архангельской природоохранной прокуратурой.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствие ведет следственный отдел по Соломбальскому округу г. Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/948772>